

Polkowice, 28.05.2015 r.

L. Dz. 1632/2015

**Do wszystkich Wykonawców**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 121746-2015 w dniu 22.05.2015 r., w trybie przetargu nieograniczonego na:

**„Wykonanie materiałów informacyjno - promocyjnych o projekcie”,**

w ramach realizacji projektu:

**„Zapobieganie chorobie nowotworowej płuc poprzez poprawę dostępności do specjalistycznych badań medycznych oraz wielopoziomą edukację zdrowotną w powiecie polkowickim” ,**

współfinansowanego ze środków funduszy norweskich oraz budżetu państwa

#### **WYJAŚNIENIE**

##### **Treści SIWZ**

Polkowickie Centrum Usług Zdrowotnych ZOZ S. A. w Polkowicach, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych /t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami/, **wyjaśnia treść** Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

#### **Pytanie 1:**

*Proszę o informację w jakich ilościach będą zamawiane poszczególne partie? Informacja ta jest niezbędna do uzyskania wiarygodnej wyceny.*

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

**Zamawiający wyjaśnia, iż odpowiedź na pytanie nr 1 została udzielona w wyjaśnieniu treści SIWZ z dnia 26.05.2015 r., zamieszczonym na stronie Zamawiającego: <http://pcuz.sisco.info>**

**Zamawiający podtrzymuje treść ww. wyjaśnień.**

**Pytanie 2:**

*Proszę o określenie wielkości znakowania na poszczególnych produktach oraz czy będzie to znakowanie 1 czy 2 stronne ?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

**Zamawiający wyjaśnia, iż wielkość oznakowania na drobnych gadżetach np. długopisach to min. 15 mm. W innych przypadkach oznakowanie będzie zajmowało conajmniej 1/4 powierzchni. Znakowanie 1 lub 2 stronne jest uzależnione od tego czy na danym produkcie można umieścić loga z jednej strony uwzględniając jego wielkość.**

**Pytanie 3:**

*Proszę o informację czy zezwalają Państwo za znakowanie parasola w wersji monochromatycznej ?*

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

**Zamawiający nie zezwala na znakowanie parasola w wersji monochromatycznej.**

Jednocześnie Zamawiający potwierdza terminy złożenia i otwarcia ofert:

**Termin składania ofert: 03.06.2015 r., godz. 10:00**

**Termin otwarcia ofert: 03.06.2015 r., godz. 10:30.**

POLKOWICKIE CENTRUM  
USŁUG ZDROWOTNYCH-ZOZ S.A.  
59-101 Polkowice, woj. dolnośląskie  
ul. K.B. Kominka 7, tel. 746-08-00  
NIP 692-22-46-830 Regon 390760852

PREZES ZARZĄDU  
*B. Michalewska*  
Beata Michalewska